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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE À TOMADA DE PREÇOS TP Nº 05/2013 
 

TOMADA DE PREÇO Nº.: 05/2013 
PROCESSO Nº.:  2094/2013 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

INSTALAÇÃO E GERENCIAMENTO DE SISTEMA 
INTEGRADO E INFORMATIZADO DE CONTROLE DE 
ACESSO DO PÚBLICO VISITANTE E VEÍCULOS NA 
ESTRADA PARQUE DE CASTELHANOS NO PARQUE 
ESTADUAL ILHABELA, COM INSTALAÇÃO DE 
BILHETERIA FÍSICA E ON LINE, PORTARIA E 
ADEQUAÇÕES NO IMÓVEL.  

 
Ao décimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, às nove horas, na 

Rua do Horto, 931 – Horto Florestal – SP, 1º andar, realizou-se sessão pública para 
prosseguimento aos trabalhos relacionados a esta licitação, na presença dos membros da 
Comissão de Licitações, composta pela Sra. Elisabeth Sutter, como Presidente, pela Sra Eliana 
Aparecida Silva e Sra. Cintia Estefam Jorge, como membros. 

 
Foi iniciada a sessão com a presença das empresas abaixo relacionadas e foi dado início 

ao credenciamento: 
 
1) 3A Multimídia e Sistemas Ltda ME representada pelo sócio Fabiano Augusto de Peres 

Servano Rodrigues apresentou corretamente os documentos de habilitação CPF 
173291.048-09 e RG 20.066.554-6 a empresa apresentou o anexo XIII - enquadramento 
em ME / EPP. 

 
2) J R Miron de Andrade Design Gráfico – ME representada pelo proprietário José Roberto 

Miron de Andrade CPF 035.575.918-75 e RG 14.023.074-9. Foi apresentado o anexo XIII 
de enquadramento em ME e faltou a apresentação da declaração de pleno atendimento 
aos requisitos de habilitação item 6.1 do EDITAL  

 
3) 4C Sistemas Ltda ME representada pelo Renato Carvalho Caetano CPF 270.360.008-99 

e RG 29.645.158-7.  
 

O Sr. Renato apresentou a procuração, entretanto sem a assinatura do proprietário, portanto sem 
validade. Foi informado pela comissão de licitação que o mesmo poderá permanecer na sessão 
como ouvinte. 
 
O Sr. Renato informou que a empresa é ME item 6.1 do EDITAL mas não apresentou a 
declaração de enquadramento e não apresentou a declaração de pleno atendimento aos 
requisitos de habilitação. 
 
Ao finalizar o credenciamento foi informado pela presidente da comissão que as empresas J R 
Miron de Andrade Design Gráfico – ME e 4C Sistemas Ltda ME foram descredenciadas tendo em 
vista a falta da apresentação da declaração de pleno atendimento aos requisitos do edital item 6.1 
do mesmo.  
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Foi perguntado aos representantes das empresas se os mesmos tem interesse em apresentar 
recurso contra o descredenciamento e foi informado pelo José Roberto Miron de Andrade que não 
há interesse em interposição de recursos e o Sr. Renato Carvalho Caetano ligou para a empresa 
4C Sistemas Ltda ME e a mesma informou que não há interesse de interpor recursos. 
 
Posteriormente foi dado início a segunda fase da licitação solicitando a empresa 3A Multimídia e 
Sistemas Ltda ME para apresentar os envelopes 1 e 2. 
 
Em seguida foi aberto o envelope proposta a empresa 3A Multimídia e Sistemas Ltda ME ., 
ofertou a proposta de preço no valor unitário de R$8,30 (oito reais e trinta centavos) e valor total 
de R$ 415.000,00 (quatrocentos e quinze mil reais) referente a 50 mil( cinquenta ) ingressos.  
 
Em seguida a presidente da comissão perguntou aos presentes se há intenção de interposição de 
recursos e todos responderam que não há interesse de interposição de recursos e mediante a 
este fato a comissão de licitação deu sequência ao certame com a abertura do envelope 2 
proposta comercial 
 
Foram analisados os documentos de habilitação e os mesmos encontram-se dentro de suas 
validades e de acordo com o edital e seus anexos. 
 
Todos os documentos do certame desde o credenciamento e habilitação foram analisados e 
rubricados por todos os presentes.  
 
A presidente da comissão e equipe de apoio, declararam a empresa 3A Multimídia e Sistemas 
Ltda ME vencedora do certame e perguntou aos presentes se há interesse em interposição de 
recursos  todos foram unânimes em afirmar que não há interesse. 

 
 

CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS: 
 

1. A empresa 3A Multimídia e Sistemas Ltda ME com a proposta de no valor total de R$ 
415.000,00 (quatrocentos e quinze mil reais), correspondente a 50 mil (cinquenta mil) 
ingressos ao custo unitário de R$8,30 (oito reais e trinta centavos) foi declarada vencedora 
do certame. 

 
Esclarecemos que não houve recebimento dos envelopes 1 proposta e 2 habilitação das 

empresas J R Miron de Andrade Design Gráfico – ME  e 4C Sistemas Ltda ME face as mesmas 
não terem sido credenciadas. 
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Nada mais havendo a tratar, a ata foi lavrada, lida e achada conforme, aprovada, assinada 

e rubricada pelos presentes. O julgamento será publicado na forma da lei, e abre-se prazo de 2 
(dois) dias para interposição de recurso aos interessados. 
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
 
 
 
Elisabeth Sutter Eliana Aparecida Silva 
Presidente da Comissão Membro da Comissão 

 
 
 
 
Cintia Estefam Jorge  
Membro da Comissão   

 
PROPONENTES 

 
 
 
 
José Roberto Miron de Andrade  Renato Carvalho Caetano 
J R Miron de Andrade Design Gráfico – ME  4C Sistemas Ltda ME 

 
 
 
 
Fabiano Augusto de Peres Servano Rodrigues 
3A Multimídia e Sistemas Ltda ME 

 
(REPUBLICADO POR TER HAVIDO INCORREÇÕES) 


